



**VELIKI ZA MALE** ■ DELNIČKI START TREĆE ETAPE NAJDUŽE BICIKLIJADE IKAD ODRŽANE U HRVATSKOJ

## Ultra biciklistički maraton za pomoć SOS dječjim selima

**DELNICE** ▶ Jučer su iz Delnice na treću etapu petodnevne maratone biciklijade »Veliki za male« krenuli sudionici ove najduže biciklijade ikad održane u Hrvatskoj. Dvanaest biciklista u Delnici je prispjelo u 7 sati ujutro te nakon doručka i trosatnog odmora krenulo na treću etapu kojoj je krajnji cilj Pula u koju će, nakon što preko Rijeke, Veprinca i Učke uđu u središnju Istru (Buzet, Motovun, Grožnjan) i provežu se obalom (Umag, Poreč, Vršar, Rovinj, Barbariga, Fažana) prispjeti oko 2.30 ujutro, da bi potom u jutarnjim satima nakon kratkog odmora i noćnog kupanja krenuli na četvrtu etapu kojoj je cilj Zadar. Ovaj ultra biciklistički maraton ukupne dužine

1.655 kilometara za čije je savladavanje potrebno 123 sata ako se dnevno vozi prosječno 331 km, organiziraju skupina biciklističkih rekreativaca okupljena u KEKS-u, Klubu za ekspedicionizam i sport, te Gradanska inicijativa »Veliki za male« iz Osijeka, a cilj ove hrabro zamišljene biciklističke avanture je skretanje pažnje i pomoć djeci u SOS selima Ladimirevci i Lekenik, odnosno djeci s posebnim potrebama i poteškoćama u razvoju u Virovitici. Biciklijada traje od 13. do 18. srpnja i podijeljena je u pet etapa (Ladimirevci – Virovitica, Virovitica – Delnice, Delnice – Pula, Pula – Zadar, Zadar – Benkovac) tijekom koje će se uz pomoć biciklističkih klubova, hu-



Na treću etapu biciklisti krenuli su ispred kafića »Tigar«

manitarnih i sportskih udruga te pojedina na etapama puta prikupljati sportska oprema, dječji bicikli, romobili, role i skateboardi koje se želi darovati djeci u SOS seli-

ma Ladimirevci i Lekenik. Ovom donacijom nastoji se pomoći obiteljima koje su u teškoj materijalnoj situaciji, obiteljima kojima su djeca oboljela ili imaju poteškoće

u razvoju, ističu organizatori.

Grad Delnice kao polazište treće etape jedan je od domaćina prijema sudionika ove humanitarne biciklijade kroz Hrvatsku, a podršku biciklistima jučer su u sportskoj dvorani OŠ Ivana Gorana Kovačića dali Goranski sportski centar d.o.o. koji je osigurava smještaj za kraći odmor te Caffè bar Tigar i Trgovine Valentin, koji su osigurali doručak. Bicikliste su pozdravili i predstavnici Grada, Turističke zajednice i GSC-a pri čemu je delnička dogradonačelnica Katarina Mihelčić istaknula da je Delnicama, kao Gradu prijatelju djece, drago što su pomogli u realizaciji ovog projekta.

**M. KRMPOTIĆ**